

你總是為自己打算

自私自利！你總是為自己打算。你好像不能感受到基督的兄弟情誼，不把周圍的人當作弟兄；只視他們為踏腳石。我預料你會一敗塗地。當你失意時，你會指望他人以愛待你，而你現在卻不願以愛待人。

《道路，31》

11月11日

為此我重複聖保祿的說話：「我若能說人間的語言，和能說天使的語言；

但我若沒有愛，我就成了個發聲的鑼，或發響的鉸。我若有先知之恩，又明白一切奧秘和各種知識；我若有全備的信心，甚至能移山；但我若沒有愛，我甚麼也不算。我若把我所有的財產全施捨了，我若捨身投火被焚，但我若沒有愛，為我毫無益處。」（格前13：1—3）

有些人聽了宗徒對外邦人講的話，像門徒聽見主承允聖體聖事時一樣，說：「這話生硬，如何聽得入耳？」（若6：61）這話的確難入耳，因聖保祿說的不是慈善、人道、或對人痛苦可理解的同情心，而是實踐為了天主而愛主愛人的神性美德。所以「愛永存不朽，而先知之恩，終必消失，語言之恩，終必停止，知識之恩，終必消逝……現今存有的，有信、望、愛這三德，但其中最大的是愛。」（格前13：8—13）《天主之友》，
235》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
always-looking-after-yourself/](https://opusdei.org/zht/dailytext/always-looking-after-yourself/) (2026年2
月8日)